

КОММУНА
г. Воронеж

12 ИЮНЬ 1965

56

ГАСТРОЛИ УКРАИНСКОГО ТЕАТРА В КАЛАЧЕ

Больше трех недель гостит в Калаче коллектив Нежинского государственного украинского драматического театра имени М. М. Коцюбинского. Нежинцы не впервые в этом районе. Три года назад, когда трудящиеся Калача отмечали 250-летие своего города, посланцы братской Украины были очень радушно встречены калачеевцами и дали для них свыше пятидесяти спектаклей.

— Мы рады вновь встретиться с гостепримными калачеевцами, — сказал главный режиссер театра заслуженный артист Украинской ССР В. Г. Авраменко. — Все эти три года наш коллектив много трудился. В репертуаре появились новые интересные работы. Наряду с такими спектаклями, как знаменитая «Наталка-Полтавка» Ивана Котляревского, которая не сходит со сцены украинских театров почти полтораста лет, произведения Г. Квитки-Основьяненко, Михайла Старицкого, мы показываем ряд

пьес современных драматургов. Это «Скние росы» Миколы Зарудного, в которой отражен один из ярких эпизодов гражданской войны, «Голосеевский лес» Вадима Собко, где показаны действия советской разведчицы в тылу немецко-фашистских войск, широко известная «Машенька» Александра Афиногенова и несколько других спектаклей.

Гастроли театра проходят с большим успехом. Нежинцы выступали в Калаче, в селах Новая Криуша, Подгорное, Манино, Новая Меловатка, Хрещатое, в колхозе «Красная нива», дали концерты для рабочих механического завода, пищекомбината, встречались с колхозниками. Коллектив театра участвовал в семинаре руководителей кружков художественной самодеятельности района, оказал помощь артистам местного народного театра в постановке драмы Тараса Шевченко «Назар Стодоля».

Г. РЕДЬКО.